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アンケート回答抜粋（速報版） 

○施設再編整備計画の目的について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

区立施設再編整備計画は、限りある財源の中で工夫しながら、区立施設の老朽化と行政ニーズに対応

することを目的としています。こうした計画の目的についてどのように思いますか。 

回答 無作為抽出
コミュニティ

ふらっと
集会施設 ゆうゆう館

高齢者団体
（コミふら
移行せず）

①賛成である 203人 259人 149人 315人 3人

②どちらかといえば賛成である 178人 168人 79人 233人 3人

③どちらともいえない 82人 118人 84人 178人 2人

④どちらかといえば反対である 14人 13人 18人 57人 5人

⑤反対である 4人 8人 12人 33人 1人

　無回答等 3人 60人 22人 47人 3人

合計 484人 626人 364人 863人 17人

回答
子ども・

子育てプラザ
児童館

(ゆうキッズ)
放課後等

居場所事業
児童館

（小学生）

①賛成である 199人 42人 751人 285人

②どちらかといえば賛成である 111人 49人 583人 265人

③どちらともいえない 49人 36人 347人 191人

④どちらかといえば反対である 5人 7人 23人 24人

⑤反対である 4人 4人 23人 21人

　無回答等 36人 19人 253人 53人

合計 404人 157人 1980人 839人

41.9%

41.4%

40.9%

36.5%

17.6%

49.3%

26.8%

37.9%

34.0%

36.8%

26.8%

21.7%

27.0%

17.6%

27.5%

31.2%

29.4%

31.6%

16.9%

18.8%

23.1%

20.6%

11.8%

12.1%

22.9%

17.5%

22.8%

2.9%

2.1%

4.9%

6.6%

29.4%

1.2%

4.5%

1.2%

2.9%

0.8%

1.3%

3.3%

3.8%

5.9%

1.0%

2.5%

1.2%

2.5%

0.6%

9.6%

6.0%

5.4%

17.6%

8.9%

12.1%

12.8%

6.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

無作為抽出

コミュニティ

ふらっと

集会施設

ゆうゆう館

高齢者団体

(コミふら移行せず)

子ども・

子育てプラザ

児童館

(ゆうキッズ)

放課後等

居場所事業

児童館

(小学生)

①賛成である ②どちらかといえば賛成である ③どちらともいえない ④どちらかといえば反対である ⑤反対である 無回答等
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○ゆうゆう館、児童館等の再編について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

区民集会所やゆうゆう館等を「コミュニティふらっと」へ再編していくことについてどのように思い

ますか。 

「区立施設再編整備計画」には、「児童館再編の取組（児童館にかわる新しい子どもの居場所づくり）」

が含まれていますが、「児童館再編の取組」を進めることについてはどのように思いますか。 

回答
コミュニティ

ふらっと
集会施設 ゆうゆう館

高齢者団体
（コミふら
移行せず）

①賛成である 168人 59人 140人 3人

②どちらかといえば賛成である 150人 81人 202人 1人

③どちらともいえない 187人 128人 275人 4人

④どちらかといえば反対である 49人 34人 106人 1人

⑤反対である 18人 44人 73人 2人

　無回答等 54人 18人 67人 6人

合計 626人 364人 863人 17人

回答
子ども・

子育てプラザ
児童館

(ゆうキッズ)
放課後等

居場所事業
児童館

（小学生）

①賛成である 177人 43人 480人 166人

②どちらかといえば賛成である 87人 36人 462人 169人

③どちらともいえない 82人 36人 656人 327人

④どちらかといえば反対である 13人 17人 82人 72人

⑤反対である 9人 7人 59人 51人

　無回答等 36人 18人 241人 54人

合計 404人 157人 1980人 839人

26.8%

16.2%

16.2%

17.6%

24.0%

22.3%

23.4%

5.9%

29.9%

35.2%

31.9%

23.5%

7.8%

9.3%

12.3%

5.9%

2.9%

12.1%

8.5%

11.8%

8.6%

4.9%

7.8%

35.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

コミュニティ

ふらっと

集会施設

ゆうゆう館

高齢者団体

(コミふら移行せず)

①賛成である ②どちらかといえば賛成である ③どちらともいえない ④どちらかといえば反対である ⑤反対である 無回答等

43.8%

27.4%

24.2%

19.8%

21.5%

22.9%

23.3%

20.1%

20.3%

22.9%

33.1%

39.0%

3.2%

10.8%

4.1%

8.6%

2.2%

4.5%

3.0%

6.1%

8.9%

11.5%

12.2%

6.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

子ども・

子育てプラザ

児童館

(ゆうキッズ)

放課後等

居場所事業

児童館

(小学生)

①賛成である ②どちらかといえば賛成である ③どちらともいえない ④どちらかといえば反対である ⑤反対である 無回答等
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「ゆうゆう館の再編」について、あなたの考えに近いものをお選びください。 

「地域コミュニティ施設の再編」について、あなたの考えに近いものをお選びください。 

「児童館の再編」について、あなたの考えに近いものをお選びください。 

回答 無作為抽出

①賛成である 192人

②どちらかといえば賛成である 145人

③どちらともいえない 111人

④どちらかといえば反対である 14人

⑤反対である 11人

　無回答等 11人

合計 484人

回答 無作為抽出

①賛成である 198人

②どちらかといえば賛成である 151人

③どちらともいえない 98人

④どちらかといえば反対である 16人

⑤反対である 10人

　無回答等 11人

合計 484人

回答 無作為抽出

①賛成である 206人

②どちらかといえば賛成である 140人

③どちらともいえない 93人

④どちらかといえば反対である 20人

⑤反対である 11人

　無回答等 14人

合計 484人

39.7% 30.0% 22.9%

2.9% 2.3% 2.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

無作為抽出

①賛成である ②どちらかといえば賛成である ③どちらともいえない ④どちらかといえば反対である ⑤反対である 無回答等

40.9% 31.2% 20.2%

3.3% 2.1% 2.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

無作為抽出

①賛成である ②どちらかといえば賛成である ③どちらともいえない ④どちらかといえば反対である ⑤反対である 無回答等

42.6% 28.9% 19.2% 4.1%

2.3% 2.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

無作為抽出

①賛成である ②どちらかといえば賛成である ③どちらともいえない ④どちらかといえば反対である ⑤反対である 無回答等
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〇再編整備した施設への機能継承について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜コミュニティふらっと利用者アンケート＞ 

「コミュニティふらっと」は、誰もが身近な地域で気軽に利用でき、世代を超えて交流・つながりが

生まれる施設、として運営しています。（１）～（３）の各項目についてどのように思うか選択してく

ださい。 

＜コミュニティふらっと利用者（高齢者団体）アンケート＞ 

「コミュニティふらっと」へ移行した後、ゆうゆう館と比べて実際に施設を利用してみてどのように

感じているか、（１）～（５）の各項目についてどのように思うか選択してください。 

＜コミュニティふらっと利用者（高齢者団体）アンケート＞ 

回答
（１）

どの世代でも
利用しやすい

（２）
気軽に

利用できる

（３）
世代を超えて

交流・つながりが
生まれる

①そう思う 285人 300人 156人

②どちらかといえばそう思う 178人 151人 129人

③どちらともいえない 74人 80人 177人

④どちらかといえばそう思わない 20人 22人 52人

⑤そう思わない 14人 12人 37人

　無回答等 55人 61人 75人

合計 626人 626人 626人

回答
（１）

同じ頻度で
活動できた

（２）
同じ内容で
活動できた

（３）
使用手続きは
簡単だった

（４）
気軽に

利用できる
施設だった

（５）
高齢者の

立場に立った
対応だった

①そう思う 124人 128人 51人 79人 56人

②どちらかといえばそう思う 56人 51人 55人 67人 62人

③どちらともいえない 21人 19人 56人 43人 55人

④どちらかといえばそう思わない 14人 11人 29人 15人 25人

⑤そう思わない 10人 9人 19人 12人 17人

　無回答等 64人 71人 79人 73人 74人

合計 289人 289人 289人 289人 289人

45.5%

47.9%

24.9%

28.4%

24.1%

20.6%

11.8%

12.8%

28.3%

3.2%

3.5%

8.3%

2.2%

1.9%

5.9%

8.8%

9.7%

12.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(１)どの世代でも

利用しやすい

(２)気軽に利用できる

(３)世代を超えて

交流・つながりが

生まれる

①そう思う ②どちらかといえばそう思う ③どちらともいえない ④どちらかといえばそう思わない ⑤そう思わない 無回答等

42.9%

44.3%

17.6%

27.3%

19.4%

19.4%

17.6%

19.0%

23.2%

21.5%

7.3%

6.6%

19.4%

14.9%

19.0%

4.8%

3.8%

10.0%

5.2%

8.7%

3.5%

3.1%

6.6%

4.2%

5.9%

22.1%

24.6%

27.3%

25.3%

25.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(１)同じ頻度で

活動できた

(２)同じ内容で

活動できた

(３)使用手続きは

簡単だった

(４)気軽に利用

できる施設だった

(５)高齢者の立場に

立った対応だった

①そう思う ②どちらかといえばそう思う ③どちらともいえない ④どちらかといえばそう思わない ⑤そう思わない 無回答等
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88.9%

67.3%

81.9%

71.9%

82.9%

39.7%

7.0%

16.1%

12.6%

18.6%

13.1%

17.6%

2.0%

16.1%

4.0%

8.5%

3.0%

39.7%

1.0%

1.0%

0.5%

0.5%

1.0%

0.5%

1.0%

0.5%

0.5%

0.5%

0.5%

0.5%

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(１)くつろぎの居場所と

遊び場の提供

(２)子どもに関する

身近な相談への対応

(３)乳幼児親子の

交流の場の提供

(４)地域の子育て

関連情報の提供

(５)親子で楽しめる

プログラムや子育てに

関する講座等の実施

(６)子育て

自主グループの

活動支援

①継承されている ②どちらかといえば継承されている ③どちらともいえない ④どちらかといえば継承されていない ⑤継承されていない 無回答等

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

＜コミュニティふらっと利用者（高齢者団体）アンケート＞ 

「コミュニティふらっと」はゆうゆう館の機能・役割を継承する施設として整備していますが、ゆう

ゆう館と比べて実際に施設を利用してみてどのように感じているか、（１）～（４）の各機能・役割に

ついて選択してください。 

＜子ども・子育てプラザに関するアンケート＞ 

「子ども子育てプラザ」は児童館の乳幼児親子の機能・役割を継承する施設として整備していますが、

どのように感じているか、（１）～（６）の各機能・役割について選択してください。 

回答
（１）
憩いの場

（２）
生きがい
学びの場

（３）
ふれあい
交流の場

（４）
健康づくりの場

①継承されている 61人 71人 61人 71人

②どちらかといえば継承されている 59人 64人 62人 55人

③どちらともいえない 40人 40人 43人 48人

④どちらかといえば継承されていない 19人 10人 14人 8人

⑤継承されていない 9人 5人 6人 3人

　無回答等 101人 99人 103人 104人

合計 289人 289人 289人 289人

21.1%

24.6%

21.1%

24.6%

20.4%

22.1%

21.5%

19.0%

13.8%

13.8%

14.9%

16.6%

6.6%

3.5%

4.8%

2.8%

3.1%

1.7%

2.1%

1.0%

34.9%

34.3%

35.6%

36.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(１)憩いの場

(２)生きがい

学びの場

(３)ふれあい

交流の場

(４)健康づくりの場

①継承されている ②どちらかといえば継承されている ③どちらともいえない ④どちらかといえば継承されていない ⑤継承されていない 無回答等

      

      

回答

（１）
くつろぎの
居場所と

遊び場の提供

（２）
子どもに関する
身近な相談への

対応

（３）
乳幼児親子の
交流の場の

提供

（４）
地域の子育て
関連情報の

提供

（５）
親子で楽しめる

プログラムや
子育てに関する

講座等の実施

（６）
子育て

自主グループの

活動支援

①継承されている 177人 134人 163人 143人 165人 79人

②どちらかといえば継承されている 14人 32人 25人 37人 26人 35人

③どちらともいえない 4人 32人 8人 17人 6人 79人

④どちらかといえば継承されていない 2人 0人 2人 1人 1人 2人

⑤継承されていない 1人 0人 0人 0人 0人 2人

　無回答等 1人 1人 1人 1人 1人 2人

合計 199人 199人 199人 199人 199人 199人
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＜放課後等居場所事業の利用に関するアンケート＞ 

「放課後等居場所事業」は児童館の小学生の居場所の機能・役割を継承する事業として実施していま

すが、どのように感じているか、（１）～（５）の各機能・役割について選択してください。 

＜学童クラブの設置場所に関するアンケート＞ 

児童館内の学童クラブと小学校内（学校隣地）の学童クラブの（１）～（４）の項目について、どの

ように感じているか選択してください。 

回答

（１）
居心地の良い
安全・安心な

居場所の提供

（２）
子どもが主役の
多様な遊びの援助

（３）
子ども同士の

交流や仲間づくり

の支援

（４）
スポーツ・文化・

創作活動など
様々な体験活動の

提供

（５）
地域全体で
健全育成を

進める環境づくり

①継承されている 924人 695人 628人 462人 308人

②どちらかといえば継承されている 389人 423人 436人 484人 348人

③どちらともいえない 410人 582人 613人 712人 954人

④どちらかといえば継承されていない 32人 43人 63人 94人 106人

⑤継承されていない 17人 28人 30人 18人 54人

　無回答等 208人 209人 210人 210人 210人

合計 1980人 1980人 1980人 1980人 1980人

回答
（１）

通所の安全・安心

について

（２）
身体を動かして

遊ぶ機会について

（３）
学童クラブに

在籍しない友達と

遊ぶ機会について

（４）
育成室などの

活動スペースに

ついて

①小学校内（学校隣地）がよい 106人 87人 61人 69人

②どちらかといえば
　小学校内（学校隣地）がよい

29人 37人 36人 33人

③わからない 6人 16人 42人 38人

④どちらかといえば
　小学校内（学校隣地）がよくない

4人 4人 2人 5人

⑤小学校内（学校隣地）がよくない 2人 4人 7人 5人

　無回答等 3人 2人 2人 0人

合計 150人 150人 150人 150人

46.7%

35.1%

31.7%

23.3%

15.6%

19.6%

21.4%

22.0%

24.4%

17.6%

20.7%

29.4%

31.0%

36.0%

48.2%

1.6%

2.2%

3.2%

4.7%

5.4%

0.9%

1.4%

1.5%

0.9%

2.7%

10.5%

10.6%

10.6%

10.6%

10.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(１)居心地の良い安全・

安心な居場所の提供

(２)子どもが主役の

多様な遊びの援助

(３)子ども同士の交流や

仲間づくりの支援

(４)スポーツ・文化・

創作活動など

様々な体験活動の提供

(５)地域全体で健全育成を

進める環境づくり

①継承されている ②どちらかといえば継承されている ③どちらともいえない ④どちらかといえば継承されていない ⑤継承されていない 無回答等

70.7%

58.0%

40.7%

46.0%

19.3%

24.7%

24.0%

22.0%

4.0%

10.7%

28.0%

25.3%

2.7%

2.7%

1.3%

3.3%

1.3%

2.7%

4.7%

3.3%

2.0%

1.3%

1.3%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(１)通所の安全・

安心について

(２)身体を動かして

遊ぶ機会について

(３)学童クラブに在籍しない

友達と遊ぶ機会について

(４)育成室などの

活動スペースについて

①小学校内（学校隣地）がよい ②どちらかといえば

小学校内（学校隣地）がよい

③わからない ④どちらかといえば

小学校内（学校隣地）がよくない

⑤小学校内（学校隣地）がよくない 無回答等
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○区民意見聴取の取組について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 本アンケート回答抜粋（速報版）の表及びグラフ内では、アンケート名を以下のとおり略称にて記載しております。 

アンケート名 略称 

区立施設再編整備計画に関するアンケート 無作為抽出 

コミュニティふらっと利用者アンケート コミュニティふらっと 

集会施設利用者アンケート 集会施設 

ゆうゆう館利用者アンケート ゆうゆう館 

コミュニティふらっとへ移行しなかった団体アンケート 高齢者団体（コミふら移行せず） 

子ども・子育てプラザの利用に関するアンケート 子ども・子育てプラザ 

児童館（ゆうキッズ）に関するアンケート 児童館（ゆうキッズ） 

放課後等居場所事業の利用に関するアンケート 放課後等居場所事業 

児童館（小学生）の利用に関するアンケート 児童館（小学生） 

 

※各アンケートの内容、実施結果（速報版）は、区ＨＰに掲載しています。 

 （アンケートの実施結果（速報版）は、「第４回検証部会」の最下部に掲載） 

【トップページ➡くらしのガイド➡区の運営に関する情報 

               ➡区立施設の再編整備➡区立施設再編整備計画の検証】 

施設再編整備計画やゆうゆう館、児童館の再編に関して、これまで区が行ってきた区民及び利用者の

意見を伺う取組について、どのように思いますか。 

回答 無作為抽出
コミュニティ
ふらっと

高齢者団体
（コミふら
移行せず）

子ども・
子育てプラザ

放課後等
居場所事業

①十分行われていたと思う 25人 46人 1人 31人 113人

②ある程度行われていたと思う 102人 168人 2人 64人 442人

③どちらともいえない 216人 204人 2人 203人 871人

④やや不十分だったと思う 80人 59人 3人 26人 145人

⑤不十分だったと思う 48人 37人 5人 18人 142人

　無回答等 13人 112人 4人 62人 267人

合計 484人 626人 17人 404人 1980人

5.2%

7.3%

5.9%

7.7%

5.7%

21.1%

26.8%

11.8%

15.8%

22.3%

44.6%

32.6%

11.8%

50.2%

44.0%

16.5%

9.4%

17.6%

6.4%

7.3%

9.9%

5.9%

29.4%

4.5%

7.2%

2.7%

17.9%

23.5%

15.3%

13.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

無作為抽出

コミュニティ

ふらっと

高齢者団体

(コミふら移行せず)

子ども・

子育てプラザ

放課後等

居場所事業

①十分行われていたと思う ②ある程度行われていたと思う ③どちらともいえない ④やや不十分だったと思う ⑤不十分だったと思う 無回答等
      


